BER R E

(2) No.0+ 0.69~No. 1+18. 23



B OB £ I #%H 2 1
[1] No.0+ 0.69~No. 1+18. 23
B B B # B =
(1) R HIAE R PR X HRIIEB BEARIE £
64 [1700 No. 0+ 0.69~No. 0+9. 08 3. 40 7.20
64,65 01700  No. 0+12. 47~No. 1+8. 63 3.40 = 14. 70
65 [900  181~183 2.30 = 1.66
65 [900  189~194 2.30 = 8. 86
64 UBIKER - RO TEw b 8.20 = 6. 40 EHIEZER
BREER G = 38.82 m 38.82 m
B3.40 = 21.90 m
B2.30 = 10.52 m
BS. 20 6.40 m
(2)$@HI | BH 0.28m3
JIEHI T.BH Il TS {mHIEB
2.56 m X 7.20 m X  3.40 m = 62. 67 m3
2.64 m X 14.70 m X  3.40 m = 131.95m3
235 m X 1.66 m X 2.30 m = 8.97 m3
29~ BemfEh 2,20 m X 1.65 m X 2.30 m = 8.35 m3
2.38 m X 7.21 m X 230 m = 39. 47 m3
399 m X 6.40 m X 820 m = 209.40 m3
THMTRE IR TR it o= 460. 81 m3
| BEER/KEEU1500 X 1400 A= 1.823 mi/m  SOKEBTEIRSIZCAD Y 7 k& FIVNT L,
_ 1900
Q13020 71700 4.53 m
[y ! N 01700 6.56 m
I | - 11700 10.55 m
A TS 900 5.67 m
i 7T-xf 2By 3 27.31 m
IIQIO 2400 1c]0
I_ 2600 J
JK & B EA=1. 823m2
AR D 1.823 w¥/mx ( 27.31 m -49.79 m3
P22 1.50 m X .40 m X 27.31 m = -57.35m3
(2. 26+2.80) +2X1.09X6. 40 =  -17.65m3
PEBREE = -124.79 m3
HEHIFH 460.81 —  124.79 = 336.02 336.0 m3




B =] B # % =
(3)HE L T| BH 0.28m3
WP L HLRE L JRHIE R JEHIEB
e 2.56 mX 7.20 m X 3.40 m 62. 67 m3
2.64 mX 1.70 m X 3.40 m = 15.26 m3
EAE R 35emiZe bR 2.29 mX 7.19 m X 3.40 m = 55. 98 m3
SR 28 emfZE bR 2.36 mX  14.75 m X 3.40 m = 118. 35 m3
" 2.07 mX 1. 66 m X 2.30 m = 7.90 m3
" 2.10 mX 6. 69 m X 2.30 m = 32.31 m3
2.38 mX 2. 17 m X 2.30 m = 11. 88 m3
SIS 28 emZE bR 1. 69X (0. 90+1. 75) +2X 2. 30 = 5. 15 m3
" 1. 69X (0. 90+1. 75) +2X (2. 30+3. 22) +2 = 6. 18 m3
" 2. 00X (0. 90+1. 90) +2X 3. 40 = 9.52 m3
3.99 m X 6. 40 m X 8.20 m = 209. 40 m3
= 534. 60 m3
FERR L=9. 10+26. 20 1=3.56+8. 86
| 01700 x 1500 2.00 m BX 35.30 mLX 1.80mh = -127.08 m3
HEVI 2.00 m BX 35,30 mLX 0.03mh = -2.12 m3
H:AfECo 2.20 m BX 35,30 mLX 0.15mh = -11.65 m3
Sty b 300 m BX 35,30 mLX 0.40 m h = -42. 36 m3
miE| 900 x 600 1.10 m BX 12.42 mLX 0.84 mh = -11. 48 m3
HEVI .10 m BX 12.42 mLX 0.03 m h = -0.41 m3
H:AfECo .30 m BX 12.42 mLX 0.10 m h = -1.61 m3
Sty b 2.10 m BX 12.42 mLX 0.40 m h = -10. 43 m3
sk UBYIKER 2.80 m BX 2.60 mLX 2.50mh = -18. 20 m3
FEt#Co 2.90 m BX 2,60 mLX 0.10mh = -0.75 m3
ety b 319 m BX 3.33 mLX 0.30mh = -3.19 m3
PEBR (2. 26+2. 80) +2X1.09X6. 40 = -17.65 m3
Sl 5 35 cmiZe R .90 m BX 6.60 mLX 0.35mh = -4.39 m3
A2 28emZEpR 6.40 m BX 0.82 mLX 0.28mh = -1.47 m3
wik| R FTEY b 2.60 m BX 3.50 mLX 3.10mh = -28. 21 m3
~ UR—v 1.80 m BX 1.65 mLX 0.19mh = -0. 56 m3
HAfECo 2.80 m BX 3.60 mLX 0.10mh = -1.01 m3
Sty b 3.58 m BX 4,10 mLX 0.60mh = -8. 81 m3
= 243. 22 m3 243.2 m3
(4) #& a5y T
| EE
336.02 m3 = 336. 0 m3 336.0 m3




b

]

3 #
SEXBREIE O BLE URAD) [HEEIMES. 40m]
&R H I KMEPER |  RETEEH (m) ff E O |HEFEH
Fa| BN F¥iNo. m| F¥ | Fh HxXm| H m)
64
No. 0+0. 69 | No. 0+9. 08 8.40| 2.54! 2.58 21. 504
g 8. 40 21.504 2.56
SEXPREIE O B E URAD [HREIES. 40m]
AR T S XMEZER| B35 (m) faf H | TIEFEH
5| EiENo. F¥iNo. | kFE | FR& (HXm) H (m
64 [No.0+12.47iN0.1+18.23| 22.92| 2.591 2.69 60. 509
2] 22.92 60. 509 2.64
S REE DO FE URA) [RAIE2. 30m]  181~183
AR W KR JREIZRE (m) ff E |WETY
Fm| N, F¥iNo. m)| Fi | P HXm) | H (m)
71
2.83| 2.321 2.37 6. 636
i 2.83 6. 636 2.35
SR EIE OB E (PRAH) [(JEHINE2. 30m]  189~194
[ WA KEER]  HmEIE (m) T B |mEF
&5 E#iNo. T ¥iNo. m| B | T Hxm] H m
71
2.83] 2.37] 2.38 6. 721|
| 2.83 6. 721 2 38




NO. 0+0. 69~N0. 1+17. 75

BB T

] B 3 o H =
(1) B L PCRw o XA JLsi—F OB1700xH1500 #HFBEIXSH@D
OEAAHRILRE B ETL BRARIT
64 11700 No. 0+0. 69~No. 0+9. 47 m 9. 45
64, 65 011700 No. 0+11. 40~No. 1+17. 75 16.95 m = 16.95 EmEER
HATRIER R =  26.40 26.40 m
Q@ Wkt s
e 1700X 1500 X 2000 (FEH5. 37kN) = 9 A 9 &
FLRAN L5 1700 X 1500 X 800 = 1 A 1 &
SHIN T 5 1700 X 1500 X 1300 = 1 & 1@
" 1700 X 1500 X 1425 = 2 & 2 &
" 1700 X 1500 X 1495 = i) &
" 1700 X 1500 X 1716 = 1 & 1 &
" 1700 X 1500 X 1734 = 1 & 1 &
ito= 15 f&
TBAR> K 38.4 kg
TSV v - 80 K
TS;EAO 20 1@
(2) AT RE X5 HARREETKEY,  BEREES @ LT 5,
RyZRAH NI A— R EE-REEE S
RZENE - REFHE 7
3.75 l
®
2.50
= @ @
_ L2<B=2.5
.. 1.25<_H=2.5 1.256<H=2.5
W= oL2
£ m @
0<<B=1.25 1.2b< B=2.5
0<H=1.25 0<H=1.256
0 1.25 2.50 75
PIZEE : B (m)

Hidh H2SFE B LYE T -13-D-16 & v Hk51 A




M f &k I 2

felo

18 B 3 #H 4
(1) B L HTCARw & XA JLsx— + OBI00xH600 FHFH/IRHD
OB R R ML R
2.00
0.95
0.95
1.48
4.57
2. 82 EfmEER
HARIERER = 12.77 m 12.77 m
O/ 2 NI
2 900 X 600 X 2000 = 2 {& 2 {&
AN T A 900 X 600 X 953 = 2 {# 2 @&
” 900 X 600 X 1480 = 1 & 1@
n 900X 600X 1283 = 2 & 2 &
” 900X 600X 1408 = 2 {# 2 &
3 = 9
B> K 8.9 ke
TSV v - 36 &
TSSEAD 9 &

(2) AR X 57 BATRXE TR LY, EREERS:O 9%,

Ry T 2AhIL A— R EE-AZEERE 5T
AENE-AEGSES

s | [ ]
©
2.50
E &) “
- 1.25<B=2.5
~ 1. 1L25<H=2.5
B o125
£ 0 )
0<B=1.25 1.25< B=2.5
0<H=Z=1.25 0<H=1.25
0 1.25 2. 50 3.75

MZEWE : B (m)

Hidh H2SFE B L YE T -13-D-16 & v Hk51 A




X OB OB T
NO. 0+0. 69~N0. 1+17. 75
15 B 2 i o =
(EEHET| CATFREZAMIILEET
OEMIERE TIX TS X AUER SR
64 11700 No. 0+0. 69~No. 0+9. 47 9.10m W3.00 =  9.10
64,65 01700 No. 0+11. 40~No. 1+17.75  16.60m W3.00 = 16.60 |SHHBEE
EEIEEZ =  25.70 m 25.70 m
W3.00 =  25.70
QAT XA A VI
01700 3000 WX 400 t = 92570 m| 25.70m
WE LY
VA )y 1700 25.70 m X 9.75  m2/m = 250.6 m2 250. 6 m?
N 11700 25.70 m X 5.91 m2/m = 151.9m2| 151.9 m?
KRET/h-t" v 1700 25.70 m X 4 A/m = 103 A& 103 &K
thEE D 11700 25.70 m X 1.44  m3/m = 37.0m3 37.0 m®
@KHEav))-1 #JLCo 18-8-25 W/C=65%
1m4 b 01700 2.20 mX 0.15 m 0.33 m3 0.33 m*/m
01700 0.33 w'/m X 25.70 m 8. 48 m3 8.48 m®
@ FEfECo M| 1L Co
1m4 b 2 X 0.15 m 0. 30 0.30 m%/m
01700 0.30 w’/m X 25.70 m 7.71 m2 7.71 m?




X OB OB T
15 B 2 i o =
(EEHET| CATFREZAIILEET
OEMIERE 7900 AUER SR EERER
12.42m W2.10 = 12.42m 12.42 m
@~y FURAKEEET
0900 2100 WX 400 t = 12,42 m| 12.42m
FH— 1900 12.42 m X m2/m = 88.7m2 88.7 m?
N i 1900 12.42 m X m2/m = 99.2 m2 99.2 m?
g7/ -ty 900 12.42 m X A/m = 50 A 50 &
HEE DA 1900 12.42 m X m3/m = 12.5m3 12.5 m?
@F:AEas))-+ ¥ LCo 18-8-25 W/C=65%
1m4 Y 0900 1.30 mX 0.10 m 0.13 m3 0.13 m*/m
0900 0.13 m’/m X 12.42 m 1.61 m3 1.61 m?
@FpECF| #J L Co
1m0 2 X 0.10 m 0. 20 0.20 m?%/m
[1900 0.20 m’/m X 12.42 m 2. 48 m2 2.48 m?




B OE B T 1

felo

B B i @ | %
(1) LT CHATERAAIVEBET 01700 x 1500 ELTEME: 3.00m ImL Y HEEH
1) FpEFE T ATV R WEERRAE 85kN/mEd b
LA Bm = 3.00 m JEREEH= 0.40 m
R M7 >~ 708 Wrl= 1.00 m MEE AT 70E Wr2= 0.30 m
A7y ROBKIE=2.50 m  JFEE = 50.0 m

AP VAL EIS
OEREME| Al= 2 Bm + H) + Wrl

(Wi 8 =) =2( 3.00 + 0.40 ) + 1.00 Al=  7.80m
QIEEHH | A2=( Al X Wr2 ) X1/ (A Z Y v REBIE—Wr2)

7 v THE =( 7.80 X 0.30 )X1/( 2.50 — 0.30 ) A2 = 1. 06 m2
GIEEHM | A3=( Al X 1.0 +A2 ) X (1+#BossZE10%)

INERUE 5 =( 7.80 X 1.0 + 1.06 )X+ 0.10 ) A3 = 9.75 m2 9.75 m2
3) B BET v h—r 48 /m = 4 A 4 K
TUH—

4) RieAR RiAr t=2cm

O R OHMEIE= 2.0 n  HEE = 50.0m 7 v 7l@ Wr= 0.10 m
QKMEFEME| DI= 2 Bm + H) + Wr

(Wrmm & &) =2( 3.00 + 0.40) + 0.10 D1 = 6.90 m
OMEEHM | D2=( Al X Wr ) X1/ (R&EEARBEIE —Wr)

Fy FHE =( 6.90 X 0.10 )x1/( 2.0 — 0.10 ) A2 = 0.36m2
@I F 18] D=( Al X 1.0 +D2 ) X (1+kF¥LossZ10%)

INERIE = =( 6.90 X 1.0 + 0.36 )X (1+ 0.10) D = 7.99 m2 7.99 m2
5) FESHFF | RC-40 t= 0.40m M BHLossZ20%

A= Bm X 1.0m
= 3.00 X 1.0m A = 3.00m2 3.00 m2
V= A X H X (1+#BLossZ20%)
= 3.00 X 0.40 X1+ 0.20 ) vy o= 1. 44 m3 1. 44 m3
6) Im34 V) $ & 1B H B % B 8 dnEyY)
M AT YR DEME 85kN/milE | m2 9.75
BEE7Z H—EY & 4
#H (T t=2mm m2 7.99
5 s RC-40  t=40cm m3 1.44




BN OE B I 2

B H i 4 | % £
(1) LT CHATERAAIVEBET 1900 x 600 ELTENE: 2.10m ImL Y HEEH

1) FpEFE T ATV R WEERRAE 10kN/mEd b

LS Bm = 2.10 m HEEEH= 0.40 m
R M7 >~ 708 Wrl= 1.00 m MEE AT 70E Wr2= 0.30 m
~ v L AOHEKEIE=4.00 n  HEE = 50.0 m

2) T Y —
OEREME| Al= 2 Bm + H) + Wrl

(Wi 8 =) =2( 2.10 + 0.40 ) + 1.00 Al=  6.00m
QIEEFM | A2=( Al X Wr2 ) X1/(= > b L RJFHEIE—Wr2)

7 v THE =( 6.00 X 0.30 )X1/( 4.00 — 0.30 ) A2 = 0. 49 m2
GIEEHM | A3=( Al X 1.0 +A2 ) X (1+#BossZE10%)

INERUE 5 =( 6.00 X 1.0 + 0.49 )X+ 0.10 ) A3 = 7.14 m2 7.14 m2
3) B BT v 1 —tv 48 /m = 4 A 4
TUH—

4) RieAR RiAr t=2cm

O R OHMEIE= 2.0 n  HEE = 50.0m 7 v 7l@ Wr= 0.10 m
QKMEFEME| DI= 2 Bm + H) + Wr

(Wrmm & &) =2( 2.10 + 0.40) + 0.10 D1 = 5.10 m
OMEEHM | D2=( Al X Wr ) X1/ (R&EEARBEIE —Wr)

Fy FHE =( 510 X 0.10 )xX1/( 2.0 — 0.10 ) A2 = 0.27m2
@I F 18] D=( Al X 1.0 +D2 ) X (1+kF¥LossZ10%)

INERIE = =( 5.10 X 1.0 + 0.27 )X (1+ 0.10) D = 5.91 m2 5.91 m2
5) FESHFF | RC-40 t= 0.40m M BHLossZ20%

A= Bm X 1.0m
= 2.10 X 1.0m A = 2.10m2 2.10 m2
V= A X H X (1+#BLossZ20%)
= 2.10 X 0.40 X1+ 0.20 ) Vv = 1.01 m3 1.01 m3
6) Im24 V) K f IE H - B | #H=a0m3y)
#M|Toy— VERE 10KN/mEAE | m2 7.14
BE7ZHh—E N 4
# ([T t=2mm m2 5.91
o 5 o # RC-40 t=40cm m3 1.01




UEIIRI5HT 5 KR 2R T

] B E o =
(1) Fepg T CHEIIEBT
1) FpEFE T F L
JLMEEH= 0.30 m
i 5187~ g Wrl= 0.50 m EE M T v 70 Wr2= 0.10 m
JEPE (T v 7E&te)=7.756 m © AR = 1.07 %
2 VF kL
27wy Al= 1.792 X 3.192 X 2 = 11.4 m2
(6G-150SP-7) 11.4 X 1.07 = 12.2 m2 12.2 m2
27wy | A2= 1.536 X 3.192 X 2 = 9.8 m2
(G-150SP-6) 9.8 X 1.07 = 10.5 m2 10.5 m2
3) KthE TE= 3 X 3 = 9 &
Toh—¥ | EB= 3 X = 9 A
i} = 18 & 18 &
4HWH LB AT | PPRUEAEHME R RRAT  t=2mm
A= (7.256+0.5) X 3.192+0. 1 X 7. 756 X 1 = 25.5 m2
25.5 X 1.05 = 26. 8 m2 26. 8 m2
5) HEEd»R | RC-40 t= 0.30m M BHLossZ10%
VvV 3.328 X 3.192 X 0. 300 = 3.2 m3
3.2 X 1.1 = 3.5 m3 3.5 m3
6) BEfe it AT 7 1) Bt T
14 X 2 = 28 28 & v b




U BIIRIZIT 6 KR

NO. 1
i B E # £ =
T m
")
| \ ﬁ [
% ’ 9$0 A-ABRER
% | 12, 600 | 2600
= ! ‘ 4 | 350 1900 350
2 350 | 1.900 350 EEE RS —
BOX B1700 x H1500 T BOX B1700 x H1500 50K 51700 H1500 5000 x HG00F S0t 51700 x 1500
% 7CJ| 1'1!60! {170 400 MELEHCO i =" MEEHCO
T ‘ N N ITRT; == 7'\ TN
A% = @ 3| 3
. oL | ! | ’ 010 gﬁt*l;zﬁt 80 H250@2 H@j / E‘ 1619%,: ‘ g
OIS CO | ‘ i | OIS CO ESZZN Tl i
3 TN e i RN
1 — L 5% & L#Rt=80 H500
| — ‘ | i 8 : BRAM
N O — g % J | o
‘ | = S T[] E=ld.sde gl =
g8l L | _ol_s | b
e R = ANPRPPRPY Al 1
750 . i750 s E L
- | ot g F5UKELTY FLATHE Sp =t
g S | #Lavsy—r
3 1192 8-8-25
490 ] R
Fr-——- 1 "
47; i
| ]
BLavh)-+ | 18-8-25
2.600 X 2. 900 X 0. 100 =107 n
LB 2.600 X 0. 100 X 2 =10.52 2
2.900 X 0. 100 X 2 =10.58 2
i .10 m?
hy-t 18-8-25
NSRS 0.350 0 X 2.100 X 1. 882 X 2 =277 n
YL 0.400 X 0. 200 X 1.882 X =103 n
FERR 0.350 X 2. 000 X 1. 650 X 2 = -23 n
i 0.76 m
Ivhy-+ 24-12-40
2.600 X 2. 800 X 2.500 =118.20 n’
S 2.600 X 2.100 X 1.882 =1 -10.28 n’
PR 0.350 X 2. 000 X 0. 150 X 2 =1-021 n
S 1.100 X 0. 350 X 0. 840 =1-03 n
e 7 X 0. 42+4X0. 350 = -004 n’
i 7.35  w




U BIIRIZIT 6 KR

NO. 2
I H E ok ) =
e
2.600 X 2. 500 X 1 6.50 m
2.800 X 2. 500 X 2 =1 14.00 m
2.600 X 1. 882 X 2 =197
2.100 X 1.882 X 2 =179 m
YL 0.400 X 1. 882 X 2 =151 m
yo0.200 X 1. 882 X 2 =107 m
yo0.100 X 1. 882 X 4 =107 m
B 2.000 X 0. 350 X 2 =140
BIFE 0.350 X 1. 650 X 4 =123
B 1.100 X 0. 350 X 1 =103 m
BIFE 0.350 X 0. 840 X 2 =105 m
BH 11 328 T X 0. 400 X 0. 350 =104
e 2.000 X 1. 650 X 4 =|-13.20 m
e 1.100 X 0. 840 X 2 =|-1.85 m
e 7 X0, 474X 1 -0.13  m?
31.15  m?
E5 957 BmFE LY
(SD345) D16 207.0 kg
D13 259.0 kg
BHT— b+ B900 X H600 ] 1.0 =
¢ 4001 1.0 =
A% LR B1860 X H550 X t80 1.0 ]
(B R
i ES 2.0 AT
YN U 1.0 =
(5. OkN/m2))
A% LR
S t=6mm (fh (370°12)
(SUS304) 0.505 X 1.882 N 47.6 90.48 kg
1,900 X  0.218 X 47.6 19.72 kg
110.20 kg
Toh— 613
(SS400) 0.300 X 1. 04 X 32 9.98 kg
0.350 X 1.04 X 14 510 kg
15.08 kg
i B Vu 6 400 0.70m




U BIIRIZIT 6 KR

NO. 3
18 B E # £ =
= NINE ) t=5mm
(hRE7° Lya b 0.090 X 0.510 2 0.09 m
t=10mm
1.900 X 0. 080 1 0.15 m’
B 16 X 9 39 -
14 T
46 T
HibsH B1000 X H650 8 &
WHY-47° 0yh [1250 X 250 8 &
HEEft 0.250 X 0. 250 0. 05 0.01 m

(RC-40)




WF 1. 0&EfEY

I H E ok iy =
i ES $ 10

(SUS304) 0.430 X 0.625 X 1 0.27 kg
FB50 x 4 0.170 X 0. 050 X 31.7 0.27 kg
(SUS304)

& Wh-Fyb M10 2.0 8
(SUS304)

B 2.0 R




HEEEIH T 2K

=

J=EN
TH H 2 A ¥ &
BhEE S
TR B4V T v v —7 2 (RC-40) t=15cm
A= 0.4+ 39.9 40. 3 m2
FEBRBOX 9.06 X 2.00 = -18.1m2
it = 22.2 m2 22.2 m2
b JE A BLIEFHHER A t=15cm
A= 1.2+ 48.7 = 49.9 m2
=g ®FERIET A = (B120FH) t=5cm
A= 1.2+ 48.7 = 49.9 m2
ShEE A IR
jiz:3ie BEZ T v —7 2 (RC-40) t=24cm = 114. 8 m2
=g Ok ET A =2 (13F)B t=4cm = 114. 8 m2
ST G t=HemPA T
3.6 +  29.6 + 18. 4 = 51.6m

a7 U — Nk

t=1bcm
10.6 + 1.7 + 23.3

35.6m




P.1

ekt LT $H &
T H Al B &
R B TR
PARMFTIA A 1=4. 5m
N = 18+52+7+5+51+3+15 151 #&
151 X 4.5 X 48.0 kg/m 32.616 t
O L=5.0m N=20 20 ¥
20 X 5.0 X 48.0 kg/m = 4.800 t
I L=7. 50m N=32 32 &
32 X 7.5 X 48.0 kg/m =| 11.520t
R HR RARF A 3A% (t=5. Omm) L=4. Om
N = 4+11+9+2+10+16 = 52 &
52 X 4.0 X 17.9 kg/m 3.723 t
PRARAEINT | A 203 X 0.40 m = 81.20m
R B RSB T | 3ATY 52 X 0.333 m 17.32m
PN E N B it 195 X 1. 80 X 48.0 kg/m = 16.848 t
8 X 0.49 X 48.0 kg/m = 0.188 t
3 17.036 t 17.036 t
R B R AR 25 | 3ATY 52 X 1.50 X 17.9 kg/m = 1.396 t
ERE S (R T BRI - s
gk L H-250 X 250 X 9 X 14
7.470 m
1.200 m
20.643 m
4.120 m
3.570 m
20.478 m
1.700 m
6.890 m
G 66.071 m 66.07 m
66.07 X 80. 0 kg/m = 5.286 t
H-200 X 200 X 8 X 12 1.060 m
2.470 m
2.390 m
4.090 m
2.850 m
3.200 m
4.950 m
2.800 m
1.000 m
g 24.810 m 24.81'm
24.81 X 55.0 kg/m = 1.365 t




H H B Al ¥ B
JIE#E L H-350 X 350X 12X 19
8. 00 X 2 = 16.00 m
16.00 X 150. 0 kg/m 2.400 t
I H-250 X250 X9X 14 ¥)/¥ vy%0. 5miZefs
(3+1+8+2) X 2. 20 = 30.80 m
30.80 X 80. 0 kg/m 2.464 t
H-200X 200 X 8X 12 ¥ vv*0. Smzefi
(2+6) X 1. 40 11.20m
11.20 X 55. 0 kg/m = 0.616 t
H-300X 300X 10X 15 ¥ ¢v*0. Smzefi
5.00 X 3 15.00 m
15.00 X 100. 0 kg/m 1.500 t
EERRF = 13.631 t
B (A) 13. 631 X 0.22 = 2.999 t
RIIEEA (B) 13.631 X 0.04 = 0.545 t
+o9 T
1.97 X 2.30 X 2 = 9. 06 m2
2.28 X 3. 20 = 7.30 m2
FEFRBOX 0.97 X .10 X 2 =  -2.13m2
I 1.98 X 2. 00 = -3.96 m2
7 = 10. 27 m2 10.3 m2
Jos aN
Fuk {2.60+2X3.40+4.4} X2.70 = 37.3
{2.60+2x2.80+4.4} X2.10 = 26.5
= = 63.8 63. 8 $Hm2




BRRAKERA L B =

H H 3 A ¥ &=
IRER AR 2 T
+o 5T +o5 hparer
0. 60 X 1.80 = 1. 08 m2
0. 60 X 1.50 = 0.90 m2
0. 60 X 1.70 = 1. 02 m2
o= 3.00 3.0 m2
N TRE
fET IKEEAR T ¢ 200-11kwX 35 = 1.0 1.0 &FR
R 7HEIEHE W
B Box#figx I fE

1A + 8 H + 1A = 10.0 10.0 H




W = T % %
H_ A I i %
WERR N ZK il 25 T
(1) #¥ELT
Coffi L & EWmER LY B1500 X H1400
PN A= 1.823m2 X 33.90m 61. 80 m3
TERR  14.20 X 1.90 X 0.25 = 6. 75 m3
R 2,00 X 1.27 X 0.11 = 0. 28 m3
2.00 X 0.10 X 0.05 X 2 = 0. 02 m3
A= 82.60 X 0.15 = 12. 39 m3
A= 3.40 X 0.15 = 0.51 m3
A= 47.90 X 0.15 = 7.19 m3
i = 88.94m3 88. 94 m3
Cofllsy =7 Y — F@2.5t/m3
V= 88.94m3 X 2.5t = 222.35t 222.4 t
EREERGRZE] A= 9.90 X 0.05 = 0.50 m3
A= 7.90 X 0.05 = 0. 40 m3
A= 8.80 X 0.04 = 0. 35 m3
A= 8.80 X 0.04 = 0. 35 m3
it = 1. 60 m3 1.60 m3
V= 1.60m3 X 2.35 t = 3.76 t 3.8t
(2) BERR K B fif 2=
I T L=11.84+1. 26 = 13.10 m
13.10 X 1.6 = 20. 96 m3 21.0 m3
HEELT 13.10 X 5.5 = 72.05 m3 72.1 m3
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AW TR 2E [ k]l B Ix Lol B B AakGH n & T B &k O 0 % 5
i TOE L= 49.26 m
i TAER L /fs AR = 49. 260 m/[H]
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LETHRT | #&EL B 73,00 m3/H BT
AXIE T MM 6.10 t /H (0.0)
15
16
2.+ B T | BEHA 4.00 m 28.57 m /H 52 52.00[ 1.82] 3.5
BRI | D. SRR 4.50 m 35.00 #&/H 151 151.00]|  4.31 8.2[(15.8) 1 17
5.00 m 35,00 f&/H 20 20.00 0.57) 11| 16| 16 17
7.50 m 20,00 Fc/H 32 32.00( 1.60] 3.0
av))-bEIFLT | ¢ 150 16.00 fL/H 16 29
3K % T | a0 I 6.10_t /H 13,60 1360 2.23] 4.2 TR 14
RiE LT
(13.7) 30 49
TR 0.28  BH 67.00 m3/H 336]  336.00] 5.01] 9.5 14 14 20
0.45 BH 99.00 m3/H
50 66
17
5. pfiax L | M A BoX @ X4y 4.00 m /A 26. 4 26.40] 6.60] 12.5
BoX (D X4y 10.00 m /H 16. 77 16.77] 1.68] 3.2
U@ Ky | 26.00 m /0
6. BALHET v ATEM 183,04 m2/ 251 250.60] 1.37| 2.6
il 248.53 m2/H 152 151.90] 0.61 1.2](19.5)
A 155.00 m2/H 20 20
THIERLL | # ik |k 33.00 m3/H 243 243.20) 7.37| 14.0
(16.5) 66 x 1.0 —(( + )/ 2)= 66 £ 9 =
8.k ¢ T [ &M M ey 10.20 t /A 13. 60 13.60] 1.33] 2.5 17 17
WEL
9. L ® I 66 — -(C 16+ 17 )/ 2)= 50 £9 =
WET
B. B HEA 4.00 m 62.50 m /H
4.50 m 58.00 f&/H
5.00 m 58.00 #/H
6.50 m 48.00 #/A
$ 150 63.85 #/H
10. LR | BT BN 163.00 m3/H (0.0)
Riiz 10.10 t /H
i L TSR T 10,00 m3/H 89 88.94| 8.89| 16.9
(16.9)
17 17
11 i [1~10]D H# D& 34.50] 65.5 67 67 67
12. K ¥ 2 H ¥ {(3,4) /2+(5~6)+(7,8) /2}
13, H OB %A MK ([11]- (T34, Bl /2)
14, SAM OB - B e 0 H G b
5. #H B B % ([ ]-GTA, 518/ 2) + 9H




